

ID konania:

Názov vysokej školy: Katolícka univerzita v Ružomberku
Názov študijného programu: anglistika a amerikanistika
Stupeň štúdia: 2. stupeň (magisterský)

I. Samohodnotenie plnenia štandardu SP 2 – Návrh nového študijného programu a návrh úpravy študijného programu

SP 2.1. Návrh nového študijného programu alebo návrh úpravy študijného programu je spracovaný a predložený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania vysokej školy (ďalej len „vnútorný systém“). Ak vysoká škola nemá vnútorný systém schválený, pravidlá zabezpečovania kvality sú uvedené priamo v príslušnom návrhu.

Samohodnotenie plnenia ¹	Odkazy na dôkazy ²
<p>SP 2.1.1. Návrh nového študijného programu alebo návrh úpravy študijného programu je spracovaný a predložený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania vysokej školy</p> <p>Splnené.</p> <p>Návrh nového študijného programu bol spracovaný a predložený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému kvality, ktoré sú bližšie popísané vo vnútornom predpise <i>Vnútorný systém zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania na Katolíckej univerzite v Ružomberku (kapitola 3)</i>, spresňuje ich vnútorný dokument KU <i>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na Katolíckej univerzite v Ružomberku (kapitola 2)</i>. Schvaľovanie ŠP sa riadi <i>Štatútom Rady kvality Katolíckej univerzity v Ružomberku</i> a všeobecne popísané stratégie systému kvality na KU sú v dokumente <i>Politika kvality</i>.</p>	<p><i>Politika kvality</i> https://www.ku.sk/images/dokumenty/politika_kvality_ku.pdf</p> <p><i>Politiky postupy a pravidlá študijných programov</i> https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposition=i (kapitola 2)</p> <p><i>Vnútorný systém zabezpečovania kvality na KU v Ružomberku (kapitola 3)</i> https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1195&disposition=i</p> <p><i>Štatút Rady kvality KU</i></p>

SP 2.2. Študijný program je spracovaný v súlade s poslaním a strategickými cieľmi vysokej školy, určenými v dlhodobom zámere vysokej školy.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 2.2.1. Študijný program je spracovaný v súlade s poslaním a strategickými cieľmi vysokej školy, určenými v dlhodobom zámere vysokej školy.</p> <p>Splnené.</p> <p>Študijný program je spracovaný v súlade s poslaním, základnými princípmi a strategickými cieľmi definovanými v <i>Dlhodobom zámere KU</i> a <i>Dlhodobom zámere FF KU</i> a v súlade so zásadami katolíckej formácie na KU a v zmysle konfesijného charakteru Katolíckej univerzity v Ružomberku.</p>	<p><i>Dlhodobý zámer KU 2023-2027</i></p> <p><i>Dlhodobý zámer FF KU 2023-2027</i></p> <p><i>Zásady katolíckej formácie na KU</i> https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=76&disposition=i</p> <p><i>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP</i> <i>Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</i></p>

SP 2.3. Sú určené osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 2.3.1. Sú určené osoby zodpovedné za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečovanie kvality študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>V študijnom programe sú určené osoby zodpovedné za uskutočňovanie študijného programu. Sú vybrané na základe výberového konania na funkčné miesta vysokoškolských učiteľov, docentov a profesorov uvedené v <i>Smernici KU Všeobecné kritériá a konkrétne podmienky pre obsadzovanie funkcií profesorov a docentov, konkrétne podmienky na obsadzovanie funkcií profesorov a kritériá na obsadzovanie hostujúcich profesorov na KU v Ružomberku</i>. Požiadavky sú realizované a výberové konanie uskutočňované v súlade s Vnútorným predpisom <i>Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na KU v Ružomberku</i>.</p> <p>Konkrétne osoby zodpovedné za uskutočňovanie predkladaného študijného programu sú uvedené v dokumente <i>Opis študijného programu</i></p>	<p><i>Všeobecné kritériá na obsadzovanie funkčných miest</i></p> <p><i>Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských pedagógov</i></p> <p><i>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</i></p>

SP 2.4. Do prípravy návrhu študijného programu sú zapojení študenti, zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 2.4.1. Do prípravy návrhu študijného programu sú zapojení študenti.</p> <p>Splnené.</p>	<p><i>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</i></p>

¹Vysoká škola v časti **Samohodnotenie plnenia** stručne popíše politiky a postupy plnenia príslušného štandardu alebo sa odkáže na konkrétne ustanovenia existujúceho interného predpisu, postupu, záznamu/-ov, informačného systému, zmluvy a pod., ktoré pri jeho plnení realizovala. Stručne zhodnotí výsledok a mieru plnenia štandardu a zámery na zabezpečenie súladu v príslušnej oblasti pri uskutočňovaní študijného programu.

² Vysoká škola v časti **Odkazy na dôkazy** uvedie zoznam dôkazov (súvisiace interné predpisy, interné záznamy, časti opisu študijného programu, informačné listy, vedecko/umelecko-pedagogické charakteristiky, miesto v informačnom systéme, miesto na webovej stránke, záznam študenta a podobne), ktorými môže preukázať plnenie štandardu vrátane elektronického odkazu na dôkaz. Ak dôkaz nie je možné sprístupniť pracovnej skupine vzdialene, predloží ho počas posudzovania na mieste.

ID konania:

<p>Zapojenie študentov je zaznamenané v dokumente Projektový list ŠP</p> <p><i>SP 2.4.2. Do prípravy návrhu študijného programu sú zapojení zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Zapojenie zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán je zaznamenané v dokumente Projektový list ŠP.</p> <p><i>Do prípravy nového študijného programu boli zapojené relevantné externé a interné zainteresované strany vrátane študentov, absolventov, zamestnávateľov a predstaviteľov spoločenskej praxe. Zainteresované strany študijného programu sa na základe zaslaných podkladov a hodnotiaceho formulára vyjadrili k návrhom cieľov a výstupov vzdelávania študijného programu, odporúčanému študijnému plánu, profilu absolventa a indikovaným povolaniam.</i></p>	<p>Vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Emailová komunikácia so zainteresovanými stranami</p> <p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p>
---	---

SP 2.5. Študijný program je priradený k študijnému odboru a je zdôvodnená miera jeho obsahovej zhody s príslušným študijným odborom. V prípade študijných programov v kombinácii dvoch študijných odborov alebo ak ide o interdisciplinárne štúdiá, je študijný program priradený k príslušným študijným odborom a je zdôvodnená miera jeho obsahovej zhody s príslušnými študijnými odbormi.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p><i>SP 2.5.1. Študijný program je priradený k študijnému odboru a stupňu vzdelávania a je zdôvodnená miera jeho obsahovej zhody s príslušným študijným odborom</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Dôkaz o priradení predkladaného študijného programu k študijnému odboru ako aj zdôvodnenie miery jeho obsahovej zhody sa nachádza v dokumente Projektový list ŠP.</p> <p><i>ŠP je priradený k študijnému odboru 11. filológia zo Sústavy študijných odborov SR. Študijný program spĺňa požiadavku 3/5 miery obsahovej zhody so študijným odborom. Študijný program je koncipovaný v súlade nosnými témami jadra znalostí podľa opisu študijného odboru a zahŕňa vo svojej štruktúre predmetov vedomosti, zručnosti a kompetencie viažuce sa na jazykovednú a literárnovvednú oblasť. V jazykovednej oblasti sú nosné témy jadra znalostí spojené s poznáním stavby, štruktúry, historického vývinu jazyka, jeho fungovania v spoločenských, kultúrnych a pragmatických súvislostiach a s diachrónnym a synchronným pohľadom na jazyk. V súlade s opisom študijného odboru je súčasťou študijného programu rozvíjanie komunikačno-pragmatických a interkultúrnych kompetencií v ústnom i písomnom prejave. V literárnovvednej oblasti sú nosné témy jadra znalostí spojené s osvojením si dejín literatúry, teórie literatúry a literárnovvednej metodológie, kultivovaním interpretačných zručností a poznávaním kultúrno-spoločenského kontextu cez prizmu umeleckého textu.</i></p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Projektový list ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU Zámer vzniku ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU Matica cieľov ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p>
---	--

SP 2.6. V študijnom programe je jasne špecifikovaná a komunikovaná úroveň kvalifikácie, ktorú získavajú študenti jeho úspešným absolvovaním, pričom kvalifikácia zodpovedá príslušnej úrovni vzdelania podľa kvalifikačného rámca.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p><i>SP 2.6.1. V študijnom programe je jasne špecifikovaná a komunikovaná úroveň kvalifikácie, ktorú získavajú študenti jeho úspešným absolvovaním.</i></p> <p><i>SP 2.6.2. Kvalifikácia špecifikovaná a komunikovaná v študijnom programe zodpovedá príslušnej úrovni vzdelania podľa kvalifikačného rámca.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Úroveň kvalifikácie a výsledky vzdelávania študijného programu sú špecifikované v Opise študijného programu. Úspešní absolventi študijného programu získavajú kvalifikáciu v prvom stupni VŠ vzdelávania (akademický titul „magister“ v skratke „Mgr.“) zodpovedajúcu kvalifikačnému rámcu SKKR 7. Dôkaz o vymedzení úrovne kvalifikácie už v procese prípravy študijného programu možno nájsť tiež v dokumente Zámer vzniku ŠP</i></p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Slovenský kvalifikačný rámec a Národná sústava kvalifikácií https://www.minedu.sk/slovensky-kvalifikacny-ramec-a-narodna-sustava-kvalifikacii/</p> <p>Zámer vzniku ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p>
---	---

SP 2.7. V študijnom programe je jasne špecifikovaný profil absolventa, pričom v jeho rámci sú prostredníctvom deskriptorov vymedzené a komunikované výstupy vzdelávania, ktoré sú verifikovateľné a zodpovedajú poslaniu vysokej školy, príslušnému stupňu kvalifikačného rámca a oblasti poznania podľa príslušného študijného odboru alebo kombinácie študijných odborov, v ktorých ich absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p><i>SP 2.7.1. V študijnom programe je jasne špecifikovaný profil absolventa.</i></p> <p><i>SP 2.7.2. V súlade s profilom absolventa sú prostredníctvom deskriptorov vymedzené a komunikované verifikovateľné výstupy vzdelávania, ktoré zodpovedajú poslaniu vysokej školy.</i></p>	<p>Odkazy na dôkazy</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p>
--	---

ID konania:

<p>SP 2.7.3. Výstupy vzdelávania zodpovedajú príslušnému stupňu kvalifikačného rámca SP 2.7.4. Výstupy vzdelávania zodpovedajú oblasti poznania podľa príslušného študijného odboru.</p> <p>Splnené.</p> <p>Profil absolventa a verifikovateľné výstupy vzdelávania zodpovedajúce poslaniu KU v Ružomberku, príslušnému stupňu kvalifikačného rámca a oblasti poznania príslušného odboru sú vymedzené v Opise študijného programu (kapitola 2) a Projektovom liste ŠP.</p>	<p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p>
---	---

SP 2.8. Výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu naplňa sektorovo-špecifické odborné očakávania na výkon povolania. V študijnom programe sú indikované povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia. Tieto skutočnosti sú potvrdené vyjadreniami relevantných externých zainteresovaných strán alebo súhlasným stanoviskom právnickej osoby uvedenej v opise príslušného študijného odboru, ak si to opis vyžaduje, alebo súhlasným stanoviskom príslušného ministerstva na uskutočňovanie študijného programu, ak ide o štátnu vysokú školu, resp. o kvalifikáciu pre výkon regulovaných povolání.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 2.8.1. V študijnom programe sú indikované povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia.</p> <p>Splnené.</p> <p>Indikované povolania boli určené v úvodných krokoch vytvárania študijného programu, sú vymedzené v dokumentoch Zámer vzniku ŠP a Projektový list ŠP. Indikované povolania boli základom pre stanovenie výstupov vzdelávania daného študijného programu.</p> <p>SP 2.8.2. Výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu naplňa sektorovo-špecifické odborné očakávania na výkon povolania.</p> <p>Splnené.</p> <p>Výstupy vzdelávania a kvalifikácia získaná absolvovaním študijného programu naplňajú odborné očakávania na výkon povolania. Povolania, na výkon ktorých je potrebná získaná kvalifikácia, sú indikované v Opise študijného programu a Projektovom liste ŠP (na základe Prílohy k Vyhláske č. 449/2020 Z. z. Štatistická klasifikácia zamestnaní SK ISCO-08).</p> <p>SP 2.8.3. Tieto skutočnosti sú potvrdené vyjadreniami relevantných externých zainteresovaných strán, alebo súhlasným stanoviskom právnickej osoby uvedenej v opise príslušného študijného odboru, súhlasným stanoviskom príslušného ministerstva na uskutočňovanie študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Vyjadrenia relevantných externých a interných zainteresovaných strán dokumentujú akceptáciu vyššie uvedených skutočností.</p>	<p>Štatistická klasifikácia zamestnaní SK ISCO-08 https://www.slov-lex.sk/pravne-predpisy/prilohy/SK/ZZ/2020/449/20210101_5289809-2.pdf</p> <p>Národná sústava kvalifikácií https://www.kvalifikacie.sk/</p> <p>Opis študijného programu analistika a amerikanistika</p> <p>Zámer vzniku ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Projektový list ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p>

SP 2.9. Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích činností študijného programu a podmienky na úspešné ukončenie štúdia umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania uvedených v profile absolventa a zaručujú prístup k aktuálnym vedomostiam, zručnostiam a kompetentnostiam vrátane *prenositeľných spôsobilostí*, ktoré ovplyvňujú osobný rozvoj študentov a môžu byť využité v ich budúcom kariérom uplatnení a v živote ako aktívnych občanov v demokratických spoločnostiach. V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je obsah študijného programu zostavený tak, aby umožňoval dosiahnuť zamestnávateľmi očakávané výstupy vzdelávania s akcentom na rozvoj praktických profesijných zručností v príslušnom odvetví hospodárstva alebo spoločenskej praxe.

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy
<p>SP 2.9.1. Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích činností študijného programu a podmienky na úspešné ukončenie štúdia umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania.</p> <p>SP 2.9.3. Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích činností študijného programu zaručujú prístup k aktuálnym vedomostiam, zručnostiam a kompetentnostiam.</p> <p>SP 2.9.4. Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích činností študijného programu zaručujú prístup k prenositeľným spôsobilostiam, ktoré ovplyvňujú osobný rozvoj študentov a môžu byť využité v ich budúcom kariérom uplatnení a v živote ako aktívnych občanov v demokratických spoločnostiach.</p> <p>Splnené.</p>	<p>Opis študijného programu analistika a amerikanistika</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Projektový list ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p>

ID konania:

<p><i>Odborný obsah, štruktúra a sekvencia profilových študijných predmetov a ďalších vzdelávacích činností študijného programu a podmienky na úspešné ukončenie štúdia umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania uvedených v profile absolventa. Obsahová náplň predmetov reflektuje aktuálny stav úrovne poznania a umožňuje prístup k vedomostiam, zručnostiam a kompetentnostiam, ktoré naplňajú ciele vzdelávania študijného programu. Odporúčaný študijný plán obsahuje vyváženú ponuku predmetov z hľadiska dôrazu na získanie a rozvoj odborných vedomostí a zručností, ako aj prenositeľných spôsobilostí (mäkkých zručností), ktoré ovplyvňujú rozvoj osobnosti študenta a jeho úspešné začlenenie sa do pracovného a spoločenského života. Projektový list ŠP obsahuje vymedzenie výstupov vzdelávania. Matica cieľov ŠP predstavuje plánovací a kontrolný nástroj na previazanie výstupov vzdelávania s konkrétnymi predmetmi. Projektový list ŠP aj Matica cieľov ŠP možno považovať za doplnkové dôkazy o plnení kritérií SP 2.9.1, SP 2.9.3 a SP 2.9.4.</i></p> <p><i>SP 2.9.2. V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je obsah študijného programu zostavený tak, aby umožňoval dosiahnuť zamestnávateľmi očakávané výstupy vzdelávania s akcentom na rozvoj praktických profesijných zručností v príslušnom odvetví hospodárstva alebo spoločenskej praxe.</i></p> <p><i>Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p>	<p>Matica cieľov ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p>
--	---

SP 2.10. Študijný program má stanovenú štandardnú dĺžku štúdia, určenú pracovnú záťaž pre jednotlivé študijné predmety vyjadrenú v ECTS kreditoch a počet hodín kontaktnej výučby s výnimkou, ak to nevyžaduje povaha vzdelávacej činnosti. Štandardná dĺžka štúdia, pracovná záťaž a počet hodín kontaktnej výučby umožňujú dosiahnutie výstupov vzdelávania a zodpovedajú forme študijného programu.

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 2.10.1. Študijný program má stanovenú štandardnú dĺžku štúdia a pracovnú záťaž študenta.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Štandardná dĺžka štúdia magisterského študijného programu sú dva akademické roky. Dôkazy o stanovení štandardnej dĺžky štúdia sa nachádzajú v Opise ŠP (kapitola 1) a v Odporúčanom študijnom pláne ŠP.</i></p> <p><i>SP 2.10.2. Študijný program má určené pracovné zaťaženie študenta pre jednotlivé študijné predmety vyjadrené v ECTS kreditoch a počet hodín kontaktnej výučby s výnimkou, ak to nevyžaduje povaha vzdelávacej činnosti.</i></p> <p><i>SP 2.10.3. Štandardná dĺžka štúdia, pracovná záťaž a počet hodín kontaktnej výučby umožňujú dosiahnutie výstupov vzdelávania a zodpovedajú forme študijného programu.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Každý študijný predmet má určenú pracovnú záťaž vyjadrenú v kreditoch a stanovený počet hodín kontaktnej výučby. Dôkazy o určení pracovného zaťaženia študenta pre jednotlivé študijné predmety sa nachádzajú v Odporúčanom študijnom pláne a v Informačných listoch predmetov.</i></p>	<p><i>Študijný poriadok KU v Ružomberku, čl. 9 – Kreditový systém</i> https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Informačné listy predmetov</p>

SP 2.11. V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je súčasťou ich obsahu povinná odborná prax študentov v zmluvne spolupracujúcej organizácii v celkovom rozsahu aspoň jeden semester, ktorej účelom je rozvoj praktických profesijných zručností. Odborná prax umožňuje študentovi vykonávať činnosti, prostredníctvom ktorých si osvojí pracovné postupy typické pre príslušnú úroveň kvalifikácie a príslušný študijný odbor, má možnosť podieľať sa na odborných procesoch, projektoch a prostredníctvom konkrétnych úloh nadobúdať vedomosti, zručnosti a kompetentnosti relevantné pre výkon príslušných profesií. Odborná prax môže byť uskutočnená ako súvislá alebo rozdelená na viaceré kratších časových období v nadväznosti na potreby príslušného študijného programu a podmienky spolupracujúcej organizácie, v ktorej sa odborná prax uskutočňuje.

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 2.11.1. V prípade profesijne orientovaných bakalárskych študijných programov je súčasťou ich obsahu povinná odborná prax študentov v zmluvne spolupracujúcej organizácii v celkovom rozsahu aspoň jeden semester, ktorej účelom je rozvoj praktických profesijných zručností</i></p> <p><i>SP 2.11.2. Odborná prax umožňuje študentovi vykonávať činnosti, prostredníctvom ktorých si osvojí pracovné postupy typické pre príslušnú úroveň kvalifikácie a príslušný študijný odbor, má možnosť podieľať sa na odborných procesoch, projektoch a prostredníctvom konkrétnych úloh nadobúdať vedomosti, zručnosti a kompetentnosti relevantné pre výkon príslušných profesií.</i></p> <p><i>Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p>	<p>N/A</p>

SP 2.12. Študijný program má jednoznačne určenú úroveň a povahu tvorivých činností, vyžadovanú na úspešné ukončenie štúdia, najmä vo väzbe na záverečnú prácu.

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy

ID konania:

<p>SP 2.12.1. Študijný program má jednoznačne určenú úroveň a povahu tvorivých činností, vyžadovanú na úspešné ukončenie štúdia, najmä vo väzbe na záverečnú prácu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Študijný program má určenú úroveň a povahu tvorivých činností, ktoré sú vyžadované na úspešné ukončenie štúdia. Študijný program rozvíja tieto činnosti prostredníctvom tých predmetov, ktoré majú ako podmienku absolvovania uvedené vypracovanie seminárnej práce alebo eseje, a prostredníctvom špecializovaného predmetu, ktorý je orientovaný na rozvoj kompetencií súvisiacich s vypracovaním a obhájením záverečnej práce - Seminár k diplomovej práci.</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Informačné listy predmetov</p>
---	---

II. Samohodnotenie štandardu 3 – Schvaľovanie študijného programu

SP 3.1. Študijný program je schválený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému a je zaručené nezávislé, nezaujaté, objektívne, odborne fundované, transparentné a spravodlivé posúdenie návrhu a schválenie študijného programu, do ktorého sú zapojení študenti, zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany. Je zaručené, že osoby posudzujúce a schvaľujúce študijný program sú iné ako osoby, ktoré pripravujú návrh študijného programu.

Samohodnotenie plnenia štandardu	Odkazy na dôkazy
<p>SP 3.1.1. Študijný program je schválený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému.</p> <p>Splnené.</p> <p>Návrh nového študijného programu je pripravený v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému zabezpečovania kvality vysokoškolského vzdelávania na KU v Ružomberku v zmysle dokumentov Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku (kapitola 3) a Vnútorný systém zabezpečovania kvality na KU v Ružomberku (kapitola 3).</p> <p>Žiadosť o schválenie nového študijného programu po administratívnej kontrole Riadiaceho výboru pre kvalitu KU predkladá v spolupráci s garantom ŠP dekan FF KU na schválenie Rade kvality KU. Žiadosť je priradená na posúdenie pracovnej komisii s ohľadom na študijný odbor študijného programu. Členom pracovnej komisie nemôže byť osoba, ktorá je v konflikte záujmov vo vzťahu k predkladanej žiadosti a personálne zloženie členov komisie zabezpečuje, že žiadosť bude posúdená nezávisle, nezaujate, objektívne, odborne fundovane, transparentne a spravodlivo. Pracovná komisia po posúdení žiadosti spracuje hodnotiacu správu, ktorá je postúpená členom Rady kvality KU. Rada kvality následne schvaľuje žiadosť v súlade s pravidlami schvaľovania, v zmysle štatútu Rady kvality KU.</p> <p>SP 3.1.2. Je zaručené nezávislé, nezaujaté a objektívne posúdenie a schválenie študijného programu. Osoby schvaľujúce študijný program sú iné ako osoby, ktoré pripravujú návrh študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Dodržanie vyššie uvedených kritérií upravujú procesy schvaľovania ŠP na KU. Pracovné komisie na posudzovanie študijných programov sú kreované tak, aby sa dodržali vyššie uvedené kritériá. Dôkaz o spôsobe kreovania pracovných komisii sa nachádza v dokumente Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku v kapitole 3.3. Dôkaz o plnení vyššie uvedených kritérií pri schvaľovaní študijných programov sa nachádza v štatúte Rady kvality v článku 3, ods. 3 a 4 a v čl. 4, ods 2.</p> <p>SP 3.1.3. Je zaručené odborne fundované posúdenie a schválenie študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>V súlade s kap. 3.2 dokumentu Politiky, postupy a pravidlá št. programov na KU a so štatútom Rady kvality, je súčasťou každej pracovnej komisie, ktorá posudzuje daný št. program aj odborník z daného študijného odboru.</p> <p>SP 3.1.4. Je zaručené transparentné a spravodlivé posúdenie návrhu a schválenie študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Procesy schvaľovania študijného programu vymedzené v rámci kapitoly 3 dokumentu Politiky, postupy a pravidlá št. programov na KU</p> <p>SP 3.1.5. Do posúdenia návrhu a schválenia študijného programu sú zapojení študenti, zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany.</p>	<p>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku (kapitola 3) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposition=i</p> <p>Vnútorný systém zabezpečovania kvality na KU v Ružomberku (kapitola 3) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1195&disposition=i</p> <p>Štatút Rady kvality Štatút Riadiaceho výboru kvality na KU</p> <p>Zámer vzniku ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU Projektový list ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU Matica cieľov ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU Vnútorná hodnotiacia správa ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU Predkladacia správa ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Žiadosť dekana fakulty o schválenie ŠP</p> <p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Informačné listy predmetov</p>

ID konania:

<p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Procesy vnútorného systému zabezpečovania kvality KU zapájajú študentov, zamestnávateľov a ďalšie zainteresované strany do posúdenia a schválenia úpravy študijného programu. Dôkazy o zapojení študentov, zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán možno nájsť v hodnotiacich správach, ktoré budú vypracované po posúdení tohto št. programu. Rovnako budú k dispozícii aj jednoznačné dôkazy o zapojení daných zainteresovaných strán do procesu schvaľovania št. programu.</i></p>	
---	--

III. Samohodnotenie štandardu 4 – Učenie sa, vyučovanie a hodnotenie orientované na študenta

SP 4.1. Pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania pri rešpektovaní rozmanitosti študentov a ich potrieb.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 4.1.1. Pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania.</i></p> <p><i>SP 4.1.2. Pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe rešpektujú rozmanitosť študentov a ich potrieb pri dosahovaní cieľov a výstupov vzdelávania.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>ŠP sa poskytuje v dennej forme a v rámci ŠP sa výučba štandardne realizuje prezenčne. Vzhľadom na pandémiu COVID-19, ktorá ovplyvnila vzdelávanie v minulosti je ŠP pripravený na plynulý prechod na dištančnú alebo kombinovanú metódu vyučovania. Toto nastavenie je v súlade s dosahovanými výstupmi vzdelávania, ktoré sú konkrétne uvedené v opise ŠP (časť 2 o cieľoch a výstupoch vzdelávania) a v informačných listoch predmetov. Dokumentácia ŠP spolu s jeho výstupmi vzdelávania bola predmetom pripomienkovania zo strany zainteresovaných strán (zástupcovia študentov, absolventov, zamestnávateľov a i.), ktorí pozitívne hodnotili výstupy vzdelávania. Pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia v ŠP teda umožňujú dosahovanie výstupov vzdelávania.</i></p> <p><i>Vo všeobecnosti sú pravidlá, formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov regulované študijným poriadkom KU (čl. 3 a 11). Rovnako vnútorné predpisy (študijný poriadok KU a Smernica rektora o podpore uchádzačov o štúdium a študentov so špecifickými potrebami na KU v Ružomberku) zaručujú rešpektovanie rozmanitosti študentov a ich potrieb.</i></p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Študijný poriadok KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Smernica rektora o podpore uchádzačov o štúdium a študentov so špecifickými potrebami na KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=134&disposition=i</p>

SP 4.2. Je umožnená flexibilita trajektórií učenia sa a dosahovania výstupov vzdelávania. Študijný program umožňuje zodpovedajúce vzdelávanie sa mimo vysokej školy v domácich a zahraničných inštitúciách, najmä prostredníctvom podpory mobilít. Výsledky tohto vzdelávania sú uznávané vysokou školou.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 4.2.1. Je umožnená flexibilita trajektórií učenia sa a dosahovania výstupov vzdelávania.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>V rámci ŠP sú zavedené viaceré spôsoby a mechanizmy, pomocou ktorých je umožnená flexibilita učenia sa a dosahovania výstupov vzdelávania. V rámci ŠP si študenti zapisujú nielen povinné predmety, ale vyberajú si aj z povinne voliteľných predmetov a môžu si tiež zapísať predmet z ponuky iného ŠP.</i></p> <p><i>SP 4.2.2. Študijný program umožňuje zodpovedajúce vzdelávanie sa mimo vysokej školy v domácich a zahraničných inštitúciách, najmä prostredníctvom podpory mobilít.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Študijný poriadok KU (čl. 12) umožňuje uznávanie absolvovania častí štúdia na inej vysokej škole.</i></p> <p><i>SP 4.2.3. Výsledky vzdelávania sa mimo vysokej školy v domácich a zahraničných inštitúciách sú uznávané vysokou školou.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Smernica rektora o realizácii mobilít v rámci programu ERASMUS+ KA103 a KA107 stanovuje podmienky realizácie mobilít a spôsob uznávania absolvovaných predmetov.</i></p>	<p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 12) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Smernica rektora o realizácii mobilít v rámci programu ERASMUS+ KA103 a KA107 https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=85&disposition=i</p>

SP 4.3. Používané formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov stimulujú študentov prijímať aktívnu rolu v procese učenia sa a rozvoji akademickej kariéry. Študenti sú zapájaní do tvorivých činností vysokej školy primerane vo vzťahu k výstupom vzdelávania a úrovni kvalifikačného rámca študijného programu.

ID konania:

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.3.1. Používané formy a metódy vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov stimulujú študentov prijímať aktívnu rolu v procese učenia sa a rozvoji akademickej kariéry.</p> <p>Splnené.</p> <p>V rámci ŠP sa používajú také spôsoby vyučovania, učenia sa a hodnotenia študijných výsledkov, ktoré motivujú študentov aktívne sa zapojiť do celého procesu. Realizuje sa to viacerými spôsobmi. V rámci vyučovania sa podporuje otvorená diskusia, prezentácia názorov a rozvoj kritického myslenia. V písomných prácach je tiež dôraz na originalitu a vlastný názor.</p> <p>SP 4.3.2. Študenti sú zapájaní do tvorivých činností vysokej školy primerane vo vzťahu k výstupom vzdelávania a úrovni kvalifikačného rámca študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Študenti sú zapájaní do rôznych tvorivých činností a tiež sú oslovovaní (osobne, prostredníctvom pravidelného newslettera, informácia na webstránke a sociálnych sieťach), aby sa zapojili do študentskej vedeckej a odbornej činnosti Albertus Magnus.</p>	<p>Informačné listy predmetov</p> <p>Výzva ohľadom Albertus Magnus https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/novinky/zapojte-sa-do-aktivity-albertus-magnus.html</p>

SP 4.4. V rámci študijného programu je posilňovaný zmysel pre autonómiu, samostatnosť a sebahodnotenie a zároveň je študentom poskytované primerané vedenie a podpora učiteľov založená na vzájomnom rešpekte a úcte.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.4.1. V rámci študijného programu je posilňovaný zmysel pre autonómiu, samostatnosť a sebahodnotenie</p> <p>Splnené.</p> <p>Výstupy vzdelávania v rámci študijného programu sú stanovené tak, aby sa posilňovala samostatnosť študentov a tiež sa upevňoval vzťah študentov a učiteľov založený na rešpekte. V rámci vyučovania sa podporuje otvorená diskusia, prezentácia názorov a rozvoj kritického myslenia. V písomných prácach je tiež dôraz na originalitu a vlastný názor. Študenti sú motivovaní k zapájaniu sa do študentskej vedeckej a odbornej činnosti Albertus Magnus a ich samostatnosť je podporená aj pri výbere témy záverečnej práce. V súlade so študijným poriadkom KU (čl. 15) majú študenti právo navrhnúť vlastnú tému záverečnej práce.</p> <p>SP 4.4.2. Študentom je poskytované primerané vedenie a podpora učiteľov založená na vzájomnom rešpekte a úcte.</p> <p>Splnené.</p> <p>Podpora pre študentov ŠP je tiež zabezpečená poskytovaním konzultačných hodín (každý vyučujúci každý semester vypisuje konzultačné hodiny pre študentov), systémom študijných poradcov (každý ŠP má študijného poradcu z radov vyučujúcich) ako aj podporným personálom (študijné oddelenie a i.).</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 2, 7h)</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 15) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=</p> <p>Výzva ohľadom Albertus Magnus https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/novinky/zapojte-sa-do-aktivity-albertus-magnus.html</p>

SP 4.5. Študijný program je uskutočňovaný spôsobom, ktorý posilňuje vnútornú motiváciu študentov neustále sa zdokonaľovať, vedie k dodržiavaniu princípov akademickej etiky alebo profesijnej etiky, ak ide o profesijne orientovaný bakalársky študijný program.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.5.1. Študijný program je uskutočňovaný spôsobom, ktorý posilňuje vnútornú motiváciu študentov neustále sa zdokonaľovať.</p> <p>Splnené.</p> <p>Dôkazom o uplatňovaní postupov motivácie študentov je Štipendijný poriadok KU (motivačné štipendiá za výborný prospech, ceny dekana a rektora). Študenti sa vedú aj k zapájaniu sa do rôznych súťaží, organizovania seminárov a konferencií. Každoročne sa najaktívnejší študenti zapájajú do študentskej vedeckej a odbornej činnosti Albertus Magnus. Študenti majú možnosť zapájania sa do aktivít fakulty, do aktivít partnerských inštitúcií, do aktivít miestnych alebo regionálnych samospráv i ďalších vhodných aktivít s cieľom naplnenia poslania KU a aktívneho štúdia vedúceho k lepšej uplatniteľnosti.</p> <p>SP 4.5.2. Študijný program je uskutočňovaný spôsobom, ktorý vedie k dodržiavaniu princípov akademickej etiky a profesijnej etiky, ak ide o profesijne orientovaný bakalársky študijný program.</p> <p>Splnené.</p> <p>V rámci študijného programu sú študenti inštruovaní ohľadom akademickej etiky na viacerých predmetoch a špeciálna pozornosť je venovaná téme správneho</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 4 i)</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Smernica rektora o náležitostiach záverečných, rigorózných a habilitačných prác, ich bibliografickej registrácii, kontrole originality, uchovávaní a sprístupňovaní na KU v Ružomberku</p> <p>Štipendijný poriadok KU v Ružomberku</p> <p>Cena dekana FF KU v Ružomberku</p> <p>Etický kódex</p>

ID konania:

<p>odkazovania a akademickej etiky aj počas výučby predmetu Metodika písania záverečnej práce. Záverečné práce sú nahrané do AIS a automaticky kontrolované antiplagiátorským systémom s ostatným prácamí v CRZP. Výsledky kontroly originality sú diskutované v rámci štátnej skúšky.</p> <p>Usmernenia smerujúce k dodržiavaniu princípov akademickej etiky sú definované v platnom Etickom kódexe KU. Identifikácia rizík neetickeho správania bude zabezpečená aktivitou Etickej komisie.</p>	
---	--

SP 4.6. Študijný program má stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe. Výsledky hodnotenia musia byť zaznamenané, dokumentované a archivované.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.6.1. Študijný program má stanovené a vopred zverejnené pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia študijných výsledkov v študijnom programe.</p> <p>Splnené.</p> <p>Študijný program má jasne a vopred stanovené pravidlá a kritériá hodnotenia študijných výsledkov. Informácie (v rátane stupnice, odkazov na predpisy a i.) sú verejne dostupné v opise ŠP (časť 4).</p> <p>SP 4.6.2. Výsledky hodnotenia sú zaznamenané, dokumentované a archivované.</p> <p>Splnené.</p> <p>Celý proces hodnotenia študijných výsledkov je podrobne regulovaný v študijnom poriadku KU v čl. 11 Hodnotenie študijných výsledkov. Špecifikované sú také informácie ako napr. spôsob hodnotenia (priebežná kontrola, skúška), termíny hodnotenia (počet, spôsob zverejnenia), stupnica na hodnotenie študijných výsledkov a pod. Študijný poriadok KU (čl. 10) tiež určuje zápis známok, archivovanie hodnotenia v akademickom informačnom systéme a pod.</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 4 f)</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 10 a 11) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p>

SP 4.7. Metódy a kritériá hodnotenia sú vopred známe a prístupné študentom; sú zahrnuté v jednotlivých častiach/predmetoch/moduloch programu a sú vhodné na spravodlivé, konzistentné, transparentné overenie získaných vedomostí, zručností a spôsobilostí.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.7.1. Metódy a kritériá hodnotenia sú vopred známe a prístupné študentom.</p> <p>SP 4.7.2. Metódy a kritériá hodnotenia sú zahrnuté v jednotlivých častiach/predmetoch/moduloch programu.</p> <p>SP 4.7.3. Metódy a kritériá hodnotenia sú vhodné na spravodlivé, konzistentné, transparentné overenie získaných vedomostí, zručností a spôsobilostí.</p> <p>Splnené.</p> <p>Detaily spôsobu hodnotenia v rámci konkrétnych predmetov sú súčasťou informačných listov predmetov, ktoré sú verejne prístupné. Celkovo sú pravidlá, kritériá a metódy hodnotenia v ŠP špecifikované v dokumentácii ŠP (hlavne opis ŠP a informačné listy predmetov). Takto nastavené hodnotenie garantuje spravodlivé, konzistentné a transparentné overovanie výstupov vzdelávania.</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 4)</p> <p>Informačné listy predmetov</p>

SP 4.8. Hodnotenie poskytuje študentom spoľahlivú spätnú väzbu na zistenie miery plnenia výstupov vzdelávania, ktorá je v prípade potreby spätá s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.8.1. Hodnotenie poskytuje študentom spoľahlivú spätnú väzbu na zistenie miery plnenia výstupov vzdelávania.</p> <p>Splnené.</p> <p>Spôsob hodnotenia rešpektuje výstupy hodnotenia predmetov ŠP. Pri viacerých predmetoch ŠP nie je podmienkou absolvovania predmetu iba test, ale učelia využívajú aj možnosti ústnej skúšky a hodnotenia písomných prác (esejí). Detaily sú stanovené v informačných listoch predmetov. Študenti dostávajú spätnú väzbu na svoje písomné a tiež záverečné práce aj prostredníctvom štruktúrovaného evaluačného formulára, v rámci ktorého sa rozlišuje medzi obsahovou a formálnou stránkou a špecifikujú sa rôzne parametre práce (argumentácia, originalita a i.).</p> <p>SP 4.8.2. Spätná väzba hodnotenia je v prípade potreby spätá s poradenstvom v oblasti napredovania v štúdiu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Podpora pre študentov ŠP je tiež zabezpečená poskytovaním konzultačných hodín (študijný poriadok KU čl. 10:každý vyučujúci každý semester vypisuje konzultačné</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 4)</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 10 a 23) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p>

ID konania:

hodiny pre študentov) a systémom študijných poradcov (študijný poriadok KU čl. 23: každý ŠP má študijného poradcu z radov vyučujúcich).

SP 4.9. Ak to okolnosti umožňujú, hodnotenie študentov študijného programu vykonáva viacero učiteľov.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.9.1. Ak to okolnosti umožňujú, hodnotenie študentov študijného programu vykonáva viacero učiteľov.</p> <p>Splnené.</p> <p>Niektoré predmety v rámci ŠP sú zabezpečované viacerými vyučujúcimi. Spravidla iný vyučujúci prednáša a iný vyučujúci vedie cvičenia. Pri takýchto predmetoch vykonáva hodnotenie študentov spravidla viacero učiteľov (hodnotia rôzne časti výstupov). V rámci fakultného základu existujú aj predmety, ktoré majú viacerých prednášajúcich, ktorí prednášajú rôzne témy v rámci predmetu a spoločne sa podieľajú na hodnotení študentov. Hodnotenie viacerými učiteľmi je tiež realizované v rámci predmetu Štátna skúška. Tu hodnotenie realizuje štátnicová komisia, ktorá má minimálne 4 členov.</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Smernica dekana FF KU v Ružomberku o ukončení štúdia (čl. 4)</p>

SP 4.10. Študenti majú možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho hodnotenia, pričom je zaručené spravodlivé zaobchádzanie so žiadateľmi o nápravu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 4.10.1. Študenti majú možnosť využiť prostriedky nápravy voči výsledkom svojho hodnotenia, pričom je zaručené spravodlivé zaobchádzanie so žiadateľmi o nápravu.</p> <p>Splnené.</p> <p>V súlade so študijným poriadkom KU (čl. 10 a 11) majú študenti právo na jeden riadny a jeden opravný termín skúšky a v odôvodnených prípadoch (posledný termín pri opakovanom zapísaní predmetu) majú študenti právo požiadať o komisionálnu skúšku. Študenti ŠP majú tiež právo podať sťažnosť dekanovi alebo rektorovi a majú právo na vybavenie danej sťažnosti podľa platných predpisov (študijný poriadok KU čl. 8 2m)). Možnosti opravných postupov študentov voči hodnoteniu, vylúčeniu zo štúdia alebo konania vo veci upretia práv študenta upravuje študijný poriadok KU čl. 20 a čl. 21.</p>	<p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 10, 11, 20 a 21) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 4 f)</p>

IV. Samohodnotenie štandardu 5 – Prijímacie konanie, priebeh štúdia, uznávanie vzdelania

SP 5.1. Študijný program sa uskutočňuje podľa vopred definovaných a verejne ľahko prístupných pravidiel štúdia vo všetkých fázach študijného cyklu, ktorými sú prijímacie konanie, priebeh a hodnotenie štúdia, uznávanie vzdelania, ukončenie štúdia, udeľovanie titulu a vydávanie diplomu a ďalších dokladov o získanom vzdelaní. Zohľadňujú sa osobitosti vyplývajúce zo špecifických potrieb študentov.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 5.1.1. Študijný program sa uskutočňuje podľa vopred definovaných a verejne ľahko prístupných pravidiel štúdia vo všetkých fázach študijného cyklu, ktorými sú prijímacie konanie, priebeh a hodnotenie štúdia, uznávanie vzdelania, ukončenie štúdia, udeľovanie titulu a vydávanie diplomu a ďalších dokladov o získanom vzdelaní.</p> <p>Splnené.</p> <p>Študijný program sa uskutočňuje podľa vopred špecifikovaných a dostupných pravidiel štúdia vo všetkých fázach študijného cyklu (od prijímacieho konania po udeľovanie titulu a vydávanie dokladov o získanom vzdelaní). Dané pravidlá a podmienky sú vymedzené v univerzitných predpisoch (hlavne študijný poriadok KU: prijímacie konanie čl. 5 a 6; zápis na štúdium čl. 7; absolvovanie predmetov čl. 10; hodnotenie študijných výsledkov čl. 11 a pod.) a aplikované na úrovni fakulty (hlavne študijný poriadok FF KU) a na úrovni ŠP. Základné informácie sú tiež dostupné v opise ŠP.</p> <p>SP 5.1.2. Zohľadňujú sa osobitosti vyplývajúce zo špecifických potrieb študentov.</p> <p>Splnené.</p> <p>KU má zriadené Poradenské centrum, ktoré poskytuje komplexné služby pre uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami. Vytvára vhodné podmienky a disponuje dostatočnou kompetentnosťou pre prácu so študentami so špecifickými potrebami. Ponuka Poradenského centra je zverejnená na internetovej stránke KU v záložke služby študentom.</p>	<p>Študijný poriadok KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 4 f)</p> <p>Smernica rektora o podpore uchádzačov o štúdium a študentov so špecifickými potrebami na KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=134&disposition=i</p> <p>Poradenské centrum KU https://www.ku.sk/studium-na-katolickej-univerzite/student/poradenske-centrum/?preview=1</p>

SP 5.2. V študijnom programe sú jasne špecifikované požiadavky na uchádzačov a spôsob ich výberu, ktoré zodpovedajú úrovni kvalifikačného rámca. Prijímacie konanie je spoľahlivé, spravodlivé a transparentné. Kritériá a požiadavky na uchádzačov sú vopred zverejnené a ľahko prístupné. Podmienky prijímacieho konania sú inkluzívne a zaručujú rovnaké príležitosti každému uchádzačovi, ktorý preukáže potrebné predpoklady na absolvovanie štúdia. Výber uchádzačov je založený na zodpovedajúcich metódach posudzovania ich spôsobilosti na štúdium.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
------------------------	------------------

ID konania:

<p>SP 5.2.1. V študijnom programe sú jasne špecifikované požiadavky na uchádzačov a spôsob ich výberu, ktoré zodpovedajú úrovni kvalifikačného rámca. SP 5.2.2. Prijímacie konanie je spoľahlivé, spravodlivé a transparentné. SP 5.2.3. Výber uchádzačov je založený na zodpovedajúcich metódach posudzovania ich spôsobilosti na štúdium (drop-off rate v 1. roku štúdia). SP 5.2.4. Kritériá a požiadavky na uchádzačov sú vopred zverejnené a ľahko prístupné. SP 5.2.5. Podmienky prijímacieho konania sú inkluzívne a zaručujú rovnaké príležitosti každému uchádzačovi, ktorý preukáže potrebné predpoklady na absolvovanie štúdia.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Vo všeobecnosti je prijímacie konanie regulované študijným poriadkom KU. Požiadavky na uchádzačov a spôsob ich výberu sú stanovené v opise ŠP (časť 9) a v podmienkach prijímacieho konania. Všetky relevantné informácie a požiadavky sú vopred zverejnené a ľahko prístupné na webstránke fakulty. Prijímacie konanie je spoľahlivé, spravodlivé a transparentné. Podmienky prijímacieho konania sú inkluzívne a zaručujú rovnaké príležitosti každému uchádzačovi s potrebnými predpokladmi na štúdium.</p>	<p>Študijný poriadok KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Informácie o prijímacom konaní https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/uchadzac/prijimacie-konanie/</p> <p>Výsledky prijímacieho konania</p>
---	---

SP 5.3. Pravidlá uskutočňovania študijného programu upravujú a umožňujú uznávanie štúdia a častí štúdia v súlade s Dohovorom o uznávaní kvalifikácií týkajúcich sa vysokoškolského vzdelávania v európskom regióne tak, aby sa podporovala domáca i zahraničná mobilita študentov.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>SP 5.3.1. Pravidlá uskutočňovania študijného programu upravujú a umožňujú uznávanie štúdia a častí štúdia v súlade s Dohovorom o uznávaní kvalifikácií týkajúcich sa vysokoškolského vzdelávania v európskom regióne tak, aby sa podporovala domáca i zahraničná mobilita študentov.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Pravidlá študijného programu umožňujú, aby v súlade s Dohovorom v rámci ŠP študovali tak študenti, ktorí svoje predchádzajúce štúdium absolvovali v zahraničí, ako aj študenti, ktorí na inej inštitúcii absolvovali časť štúdia. Podmienky prijímania študentov zo zahraničia sú stanovené v podmienkach prijímacieho konania. Podmienky prihlásenia sa, realizácie a uznania študijnej mobility a stáže sú stanovené v Smernici rektora o realizácii mobility v rámci programu ERASMUS+ KA103 a KA107. KU ako aj nastavenie ŠP podporuje študentské mobility a prehľadne a transparentne o nich informuje na webstránke v časti medzinárodné vzťahy (od výberového konania po spätnú väzbu od absolventov mobility).</p>	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 12) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Smernica rektora o realizácii mobility v rámci programu ERASMUS+ KA103 a KA107 https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=85&disposition=i</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Informácie o mobility https://www.ku.sk/medzinarodne-vztahy/</p>
---	--

SP 5.4. V rámci uskutočňovania študijného programu je zaručené efektívne využívanie nástrojov na zabezpečenie výskumnej integrity a na prevenciu a riešenie plagiátorstva a ďalších akademických podvodov.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>SP 5.4.1. V rámci uskutočňovania študijného programu je zaručené efektívne využívanie nástrojov na zabezpečenie výskumnej integrity a na prevenciu a riešenie plagiátorstva a ďalších akademických podvodov.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Akademické podvody a ich prevencia sú riešené na viacerých úrovniach. V rámci ŠP sú študenti inštruovaní ohľadom akademickej etiky a špeciálna pozornosť je venovaná téme správneho odkazovania a akademickej etiky aj počas výučby predmetu Metodika písania záverečnej práce. Záverečné práce sú nahrané do AIS a automaticky kontrolované antiplagiátorským systémom s ostatným prácou v CRZP. Výsledky kontroly originality sú diskutované v rámci štátnej skúšky.</p> <p>Akademické podvody sú na úrovni predpisov a postupov riešené v Etickom kódexe KU a Etickou komisiou KU. Disciplinárne priestupky a opatrenia sú špecifikované v disciplinárnom poriadku KU, akademická nečestnosť je definovaná a priestupky a sankcie sú špecifikované v Smernici dekana FF KU o akademickej nečestnosti. V disciplinárnej komisii majú svoje zastúpenie aj študenti.</p>	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Etická kódex KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsSiteBoxAttachment.php?ID=6890&cmsDataID=0</p> <p>Etická komisia KU https://www.ku.sk/veda-a-vyskum/vedecke-rady-a-komisie/eticka-komisia-ku.html</p> <p>Disciplinárny poriadok KU pre študentov https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?disposition=i&ID=1249</p> <p>Smernica dekana FF KU o akademickej nečestnosti</p> <p>Disciplinárna komisia FF KU pre študentov https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/filozoficka-fakulta-ku/disciplinarna-komisia.html</p>
---	--

SP 5.5. Študenti študijného programu majú k dispozícii efektívne mechanizmy preskúmania podnetov, ktorými sa domáhajú ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých sa domnievajú, že boli porušené, alebo poukazujú na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v nečinnosti vysokej školy. Preskúvanie podnetov je transparentné a uskutočňuje sa za účasti zástupcov študentov. Podávateľom podnetov je poskytovaná spätná väzba o výsledkoch preskúmania podnetov a o prijatých opatreniach.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>SP 5.5.1. Študenti študijného programu majú k dispozícii efektívne mechanizmy preskúmania podnetov, ktorými sa domáhajú ochrany svojich práv alebo právom chránených záujmov, o ktorých sa domnievajú, že boli porušené, alebo poukazujú na konkrétne nedostatky v činnosti alebo v nečinnosti vysokej školy.</p>	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 20 a i.) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p>
---	--

ID konania:

<p>SP 5.5.2. Preskúvanie podnetov je transparentné a uskutočňuje sa za účasti zástupcov študentov.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Študenti ŠP majú k dispozícii viaceré postupy a mechanizmy na prezentovanie svojich podnetov a na ochranu svojich záujmov. Príkladom sú viaceré postupy, ktoré umožňuje študijný poriadok KU (napr. žiadosť o preskúmanie rozhodnutia o vylúčení zo štúdia, čl. 20). Študenti tiež majú možnosť adresovať svoje podnety priamo vyučujúcim, študijným poradcom ŠP, ale tiež komunikovať ich prostredníctvom svojich zástupcov v orgánoch akademickej samosprávy (AS KU a AS FF KU) a prostredníctvom zástupcu študentov, ktorý sa zúčastňuje rokovaní kolégia dekana. Na FF KU tiež funguje osobitný poradný orgán Študentské kolégium dekana FF KU, ktorý slúži aj na upevnenie komunikácie so študentmi a priestor na ich podnety. Ďalšou možnosťou sú pravidelné anonymné hodnotenia výučby študentmi, ktoré sa realizujú na konci výučbovej časti každého semestra a študenti tu môžu prezentovať podnety. Nakoniec je na fakulte zriadená schránka odkazov (na recepcii fakulty), kde študenti môžu zanechať podnety a nápady.</p> <p>SP 5.5.3. Podávateľom podnetov je poskytovaná spätná väzba o výsledkoch preskúmania podnetov a o prijatých opatreniach.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Všetky relevantné podnety sa preskúmajú a ak nejde o anonymné podnety, podávateľom sa poskytuje spätná väzba. Závety hodnotenia výučby študentov sú prerokované so študentmi v Študentskom kolégiu dekana FF KU.</p>	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>(časť 10,, časť 7 h)</p> <p>Podmienky zloženia a fungovania Študentského kolégia dekana FF KU v Ružomberku</p> <p>Smernica dekana FF KU o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi</p> <p>Výsledky spätnej väzby</p>
---	--

SP 5.6. Úspešné ukončenie študijného programu potvrdzuje vysoká škola udelením akademického titulu, vydaním vysokoškolského diplomu, ako aj vydávaním ďalšej dokumentácie (dodatok k diplomu) vysvetľujúcej získanú kvalifikáciu vrátane dosiahnutých výsledkov vzdelávania, kontext, úroveň a obsah úspešne završeného štúdia. Táto dokumentácia je v súlade s príslušnými predpismi.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>SP 5.6.1. Úspešné ukončenie študijného programu potvrdzuje vysoká škola udelením akademického titulu, vydaním vysokoškolského diplomu, ako aj vydávaním ďalšej dokumentácie (dodatok k diplomu) vysvetľujúcej získanú kvalifikáciu vrátane dosiahnutých výsledkov vzdelávania, kontext, úroveň a obsah úspešne završeného štúdia. Táto dokumentácia je v súlade s príslušnými predpismi.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Úspešné ukončenie magisterského študijného programu anglistika a amerikanistika je potvrdené získaním akademického titulu „magister“ (Mgr.). V súlade s vysokoškolským zákonom presné podmienky ukončenia štúdia ako aj podrobnosti o dokladoch o ukončení štúdia stanovuje študijný poriadok KU (čl. 17). Doklady o riadnom skončení štúdia a o získaní akademického titulu sú: vysokoškolský diplom, vysvedčenie o štátnej skúške a dodatok diplomu.</p>	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <p>Študijný poriadok KU v Ružomberku (čl. 17) https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=104&disposition=i</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 1 f)</p>
---	---

V. Samohodnotenie štandardu 6 – Učители študijného programu

SP 6.1. Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých kvalifikácia, rozvrhnutie pracovnej záťaže, úroveň výsledkov tvorivých činností, praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti a prenositeľné spôsobilosti umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania, ktorých jazykové zručnosti zodpovedajú jazykom uskutočňovania študijného programu a ktorých počet a pracovná kapacita zodpovedajú počtu študentov a personálnej náročnosti vzdelávacích činností.

<p><i>Samohodnotenie plnenia</i></p> <p>SP 6.1.1. Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých kvalifikácia, úroveň výsledkov tvorivých činností umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania.</p> <p>SP 6.1.2. Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých praktické skúsenosti, pedagogické zručnosti a prenositeľné spôsobilosti umožňujú dosahovať výstupy vzdelávania.</p> <p>SP 6.1.3. Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých jazykové zručnosti zodpovedajú jazykom uskutočňovania študijného programu.</p> <p>SP 6.1.4. Vysoká škola zaručuje pre študijný program učiteľov, ktorých počet, pracovná kapacita a rozvrhnutie pracovnej záťaže zodpovedajú počtu študentov a personálnej náročnosti vzdelávacích činností.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Učители ŠP sú primárne z Katedry anglického jazyka a literatúry FF KU a spĺňajú požiadavky kladené na učiteľov takéhoto ŠP, požiadavky na dosahovanie stanovených výstupov vzdelávania atď. Predmety fakultného základu zabezpečujú učители fakulty, ktorí rovnako spĺňajú príslušné požiadavky.</p>	<p><i>Odkazy na dôkazy</i></p> <p>VUPCH učiteľov ŠP https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/katedry/katedra-anglickeho-jazyka-a-literatury/vupch.html</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Informačné listy predmetov</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na KU v Ružomberku</p>
--	---

ID konania:

<p><i>Procesy výberového konania sa riadia vnútorným predpisom Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovných miest vysokoškolských učiteľov, pracovných miest výskumných pracovníkov, funkcií profesorov a docentov a funkcií vedúcich zamestnancov na KU v Ružomberku.</i></p> <p><i>Počet a pracovná kapacita vyučujúcich zodpovedá počtu študentov a personálnej náročnosti ŠP. Systém monitorovania týchto požiadaviek je uvedený v dokumente Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku.</i></p>	<p><i>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</i> https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposition=i</p>
--	--

SP 6.2. Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je minimálne o stupeň vyššia než kvalifikácia dosahovaná jeho ukončením. Od tejto požiadavky je možné upustiť v odôvodnených prípadoch, akými sú najmä lektori cudzích jazykov, učители zabezpečujúci prax, odborníci z praxe a doktorandi.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 6.2.1. Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich študijný program je minimálne o stupeň vyššia než kvalifikácia dosahovaná jeho ukončením</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Odborná kvalifikácia učiteľov zabezpečujúcich predmety ŠP je minimálne o stupeň vyššia než kvalifikácia dosahovaná jeho ukončením.</i></p>	<p><i>VUPCH učiteľov ŠP</i> https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/katedry/katedra-anglickeho-jazyka-a-literatury/vupch.html</p> <p><i>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</i></p> <p><i>Informačné listy predmetov</i></p> <p><i>Odporúčaný študijný plán</i></p>

SP 6.3. Profilové študijné predmety sú štandardne zabezpečované vysokoškolskými učiteľmi vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole v príslušnom študijnom odbore alebo súvisiacom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. V študijných programoch s orientáciou na profesijné vzdelávanie sú profilové študijné predmety zabezpečované aj vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva alebo spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo kratší pracovný čas. Je zaručená udržateľnosť personálneho zabezpečenia profilových predmetov študijného programu z hľadiska vekovej štruktúry učiteľov.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 6.3.1. Profilové študijné predmety sú štandardne zabezpečované vysokoškolskými učiteľmi vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta, ktorí pôsobia na vysokej škole v príslušnom študijnom odbore alebo súvisiacom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Profilové predmety študijného programu sú primárne zabezpečované vysokoškolskými učiteľmi vo funkcii profesora alebo docenta, ktorí pôsobia na KU v príslušnom študijnom odbore alebo súvisiacom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. Zoznam učiteľov sa nachádza v Opise ŠP v kapitole 7, kde sa zároveň nachádzajú odkazy na register zamestnancov vysokých škôl.</i></p> <p><i>SP 6.3.2. V študijných programoch s orientáciou na profesijné vzdelávanie sú profilové študijné predmety zabezpečované aj vysokoškolskými učiteľmi, ktorí sú skúsenými odborníkmi z príslušného odvetvia hospodárstva alebo spoločenskej praxe a ktorí pôsobia na vysokej škole na ustanovený týždenný pracovný čas alebo kratší pracovný čas.</i></p> <p><i>Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p> <p><i>SP 6.3.3. Je zaručená udržateľnosť personálneho zabezpečenia profilových predmetov študijného programu z hľadiska vekovej štruktúry učiteľov.</i></p> <p><i>Udržateľnosť personálneho zabezpečenia profilových predmetov ŠP z hľadiska vekovej štruktúry učiteľov zabezpečuje smernica Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v kapitole 6.8</i></p>	<p><i>VUPCH učiteľov ŠP</i> https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/katedry/katedra-anglickeho-jazyka-a-literatury/vupch.html</p> <p><i>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</i></p> <p><i>Informačné listy predmetov</i></p> <p><i>Odporúčaný študijný plán</i></p> <p><i>Pracovné zmluvy – dekanát FF KU</i></p> <p><i>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku (kapitola 6.8)</i> https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposition=i</p>

SP 6.4. Vysoká škola má určenú osobu, ktorá má príslušné kompetencie a nesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu alebo inak vymedzenej ucelenej časti študijného programu podľa čl. 6, ods. 7 až 11 štandardov pre študijný program a zabezpečuje profilový predmet. Táto osoba pôsobí vo funkcii profesora v príslušnom študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas; ak ide o bakalársky študijný program, pôsobí vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta v príslušnom študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. Táto osoba zároveň nenesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu na inej vysokej škole v Slovenskej republike. Jedna a tá istá osoba môže niesť hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality najviac troch študijných programov. Do tohto počtu sa nezapočítavajú prípady súbehov podľa čl. 7 ods. 3, písm. b) až h) štandardov pre študijný program.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
------------------------	------------------

ID konania:

<p>SP 6.4.1. Vysoká škola má určenú osobu, ktorá má príslušné kompetencie a nesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu alebo inak vymedzenej ucelenej časti študijného programu (aprobácia, jazyk, časť spoločného programu, a zabezpečuje profilový predmet programu. SP 6.4.2. Táto osoba pôsobí vo funkcii profesora v príslušnom študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas; ak ide o bakalársky študijný program, pôsobí vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta v príslušnom študijnom odbore na ustanovený týždenný pracovný čas. SP 6.4.3. Táto osoba nenesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu na inej vysokej škole v Slovenskej republike. SP 6.4.4. Táto osoba nenesie hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu za viac ako tri študijne programy.</p> <p>Splnené.</p> <p>Osobou, ktorá má príslušné kompetencie a nesie hlavnú zodpovednosť za ŠP anglistika a amerikanistika je prof. Nóra Séllei, Ph.D., DrSc. Pôsobí vo funkcii profesora a plní všetky uvedené požiadavky kladené na takúto osobu. Rovnako sa v rámci procesov zabezpečovania kvality ŠP venuje procesom špecifikovaným vo vnútornom predpise Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku (6.3, 4a)-q)).</p>	<p>VUPCH prof. Nóra Séllei, Ph.D., DrSc. https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/katedry/katedra-anglickeho-jazyka-a-literatury/vupch.html</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Odporúčaný študijný plán</p> <p>Pracovná zmluva; menovanie osoby zodpovednej za uskutočňovanie, rozvoj a zabezpečenie kvality študijného programu; čestné prehlásenie – dekanát FF KU</p> <p>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposition=i</p>
---	---

SP 6.5. Osoby, ktoré vedú záverečné práce, vykonávajú aktívnu tvorivú činnosť alebo praktickú činnosť na úrovni zodpovedajúcej stupňu študijného programu v problematike odborného a tematického zamerania vedených prác. Školiteľmi dizertačných prác sú osoby vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta alebo inej obdobnej funkcii vo výskumnej inštitúcii zmluvne spolupracujúcej pri zabezpečovaní študijného programu tretieho stupňa s vysokou školou.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 6.5.1. Osoby, ktoré vedú záverečné práce, vykonávajú aktívnu tvorivú činnosť alebo praktickú činnosť na úrovni zodpovedajúcej stupňu študijného programu v problematike odborného a tematického zamerania vedených prác.</p> <p>Splnené.</p> <p>Osoby, ktoré vedú záverečné práce v rámci ŠP, vykonávajú aktívnu tvorivú činnosť alebo praktickú činnosť na úrovni zodpovedajúcej stupňu ŠP v problematike odborného a tematického zamerania vedených prác.</p> <p>SP 6.5.2 Školiteľmi dizertačných prác sú osoby vo funkcii profesora alebo vo funkcii docenta alebo inej obdobnej funkcii vo výskumnej inštitúcii zmluvne spolupracujúcej pri zabezpečovaní študijného programu tretieho stupňa s vysokou školou</p> <p>Netýka sa predkladaného študijného programu.</p>	<p>VUPCH učiteľov ŠP https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/katedry/katedra-anglickeho-jazyka-a-literatury/vupch.html</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika (časť 7)</p>

SP 6.6. Učители študijného programu rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a prenositeľné spôsobilosti.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 6.6.1. Učители študijného programu rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a prenositeľné spôsobilosti.</p> <p>Splnené.</p> <p>Učители ŠP rozvíjajú svoje odborné, jazykové, pedagogické, digitálne zručnosti a prenositeľné spôsobilosti.</p>	<p>VUPCH učiteľov ŠP https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/katedry/katedra-anglickeho-jazyka-a-literatury/vupch.html</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p>

SP 6.7. V prípade učiteľských kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú aprobáciu v súlade s príslušnosťou vyučovacieho predmetu k študijnému odboru a osobitne pre učiteľský základ.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 6.7.1. V prípade učiteľských kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola plnenie kritérií SP 6.1 až SP 6.6 učiteľmi osobitne pre každú aprobáciu v súlade s príslušnosťou vyučovacieho predmetu k študijnému odboru a osobitne pre učiteľský základ.</p> <p>Netýka sa predkladaného študijného programu.</p>	

ID konania:

SP 6.8. V prípade prekladateľských a tlmočnických kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú *aprobáciu* v súlade s príslušnosťou k jazyku a osobitne pre *translatologický základ*.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 6.8.1. V prípade prekladateľských a tlmočnických kombinačných študijných programov zaručuje vysoká škola plnenie kritérií SP 6.1 až SP 6.6 učiteľmi osobitne pre každú <i>aprobáciu</i> v súlade s príslušnosťou k jazyku a osobitne pre <i>translatologický základ</i></p> <p>Netýka sa predkladaného študijného programu.</p>	

SP 6.9. V prípade študijných programov v kombinácii dvoch študijných odborov alebo študijných programov prvého stupňa uskutočňovaných ako interdisciplinárne štúdiá zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre každý študijný odbor, v ktorom jeho absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 6.9.1. V prípade študijných programov v kombinácii dvoch študijných odborov alebo študijných programov prvého stupňa uskutočňovaných ako interdisciplinárne štúdiá zaručuje vysoká škola plnenie kritérií SP 6.1 až SP 6.6 učiteľmi pre každý študijný odbor, v ktorom jeho absolventi získajú vysokoškolské vzdelanie.</p> <p>Netýka sa predkladaného študijného programu.</p>	

SP 6.10. V prípade spoločných študijných programov zaručuje vysoká škola aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program pre príslušnú časť spoločného študijného programu, ktorú zabezpečuje v jeho rámci.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 6.10.1. V prípade spoločných študijných programov zaručuje vysoká škola plnenie kritérií SP 6.1 až SP 6.6 učiteľmi pre príslušnú časť spoločného študijného programu, ktorú zabezpečuje v jeho rámci</p> <p>Netýka sa predkladaného študijného programu.</p>	

SP 6.11. V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje študijné programy v príslušnom študijnom odbore na viacerých súčiastiach alebo vo viacerých sídlach, zaručuje aktivizovanie učiteľov podľa čl. 6 odsekov 1 až 6 štandardov pre študijný program osobitne pre každú súčasť a osobitne každé sídlo, v ktorom uskutočňuje študijný program ako celok.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 6.11.1. V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje študijné programy v príslušnom študijnom odbore na viacerých súčiastiach alebo vo viacerých sídlach, zaručuje vysoká škola plnenie kritérií SP 6.1 až SP 6.6 učiteľmi osobitne pre každú súčasť a osobitne každé sídlo, v ktorom uskutočňuje študijný program ako celok.</p> <p>Netýka sa predkladaného študijného programu.</p>	

VI. Samohodnotenie štandardu 7 – Tvorivá činnosť vysokej školy

SP 7.1. Učители zabezpečujúci profilové predmety študijného programu preukazujú výsledky tvorivej činnosti v príslušnom študijnom odbore/študijných odboroch, v ktorom/ktorých sa študijný program uskutočňuje na požadovanej úrovni v závislosti od jeho stupňa:

- aspoň na významnej medzinárodnej úrovni, ak ide o študijný program tretieho stupňa;
- aspoň na medzinárodne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program druhého stupňa alebo študijný program spájajúci prvý a druhý stupeň;
- aspoň na národne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program prvého stupňa.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 7.1.1. Učители zabezpečujúci profilové predmety študijného programu preukazujú výsledky tvorivej činnosti v príslušnom študijnom odbore/študijných odboroch, v ktorom/ktorých sa študijný program uskutočňuje na významnej medzinárodnej úrovni, ak ide o študijný program tretieho stupňa</p> <p>Netýka sa predkladaného študijného programu.</p> <p>SP 7.1.2. Učители zabezpečujúci profilové predmety študijného programu preukazujú výsledky tvorivej činnosti v príslušnom študijnom odbore/študijných odboroch, v ktorom/ktorých sa študijný program uskutočňuje aspoň na medzinárodne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program druhého stupňa alebo študijný program spájajúci prvý a druhý stupeň</p> <p>Splnené.</p> <p>Uvedení učители zabezpečujúci profilové predmety ŠP preukazujú výsledky tvorivej činnosti v príslušnom študijnom odbore aspoň na medzinárodne uznávanej úrovni: Katalin Balogné Bérces, Ph.D. doc. Mgr. Janka Kaščáková, Ph.D.</p>	<p>VUPCH učiteľov ŠP https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/katedry/katedra-anqlickeho-jazyka-a-literatury/vupch.html</p> <p>VTC učiteľov ŠP</p>

ID konania:

<p><i>PaedDr. Katarína Labudová, Ph.D. doc. Mgr. Gabriella Reuss, PhD. prof. Nóra Séllei, Ph.D., DrSc.</i></p> <p><i>SP 7.1.3. Učiteľia zabezpečujúci profilové predmety študijného programu preukazujú výsledky tvorivej činnosti v príslušnom študijnom odbore/študijných odboroch, v ktorom/ktorých sa študijný program uskutočňuje aspoň na národne uznávanej úrovni, ak ide o študijný program prvého stupňa Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p>	
--	--

SP 7.2. Tvorivú činnosť vysoká škola preukazuje prostredníctvom najvýznamnejších výstupov tvorivej činnosti učiteľov zabezpečujúcich profilové predmety študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Uvedení učelia zabezpečujúci profilové predmety ŠP predložili VTC: Katalin Balogné Bérces, Ph.D. doc. Mgr. Janka Kaščáková, PhD. PaedDr. Katarína Labudová, Ph.D. doc. Mgr. Gabriella Reuss, PhD. prof. Nóra Séllei, Ph.D., DrSc.</i></p>	<p><i>VTC učiteľov ŠP</i></p>

SP 7.3. V prípade, ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore, preukazuje úroveň výsledkov tvorivej činnosti podľa čl. 7 odsekov 1 a 2 štandardov pre študijný program osobitne pre každý študijný program, okrem súbehu s prípadmi podľa čl. 7 odseku 3.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Výsledky tvorivej činnosti učiteľov sa predkladajú osobitne pre každý študijný program, okrem súbehu s prípadmi podľa čl. 7 ods. 3.</i></p>	<p><i>VTC učiteľov ŠP</i></p>

SP 7.4. Ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore vo viacerých sídlach, zaručuje preukázanie výsledkov tvorivej činnosti pre každé sídlo osobitne.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 7.4.1. Ak vysoká škola uskutočňuje viaceré študijné programy v príslušnom študijnom odbore vo viacerých sídlach, zaručuje preukázanie výsledkov tvorivej činnosti pre každé sídlo osobitne</i></p> <p><i>Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p>	

SP 7.5. Na uskutočňovanie študijného programu tretieho stupňa preukazuje vysoká škola dlhodobú kontinuálnu výskumnú alebo umeleckú činnosť v problematike študijného programu. Pracovisko musí preukázať *dlhodobú a kontinuálnu úspešnosť* v získavaní finančnej podpory pre príslušný výskum alebo umeleckú činnosť a existenciu pokračujúcich alebo nových výskumných/umeleckých projektov z domácich a medzinárodných grantových schém a iných súťažných zdrojov.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 7.5.1. Na uskutočňovanie študijného programu tretieho stupňa preukazuje vysoká škola dlhodobú kontinuálnu výskumnú alebo umeleckú činnosť v problematike študijného programu (možnosť substitúcie kritériom SP 7.6.1).</i></p> <p><i>SP 7.5.2. Pracovisko dosahuje dlhodobú a kontinuálnu úspešnosť v získavaní finančnej podpory pre príslušný výskum alebo umeleckú činnosť a existenciu pokračujúcich alebo nových výskumných/umeleckých projektov z domácich a medzinárodných grantových schém a iných súťažných zdrojov²³ (možnosť substitúcie kritériom SP 7.6.1).</i></p> <p><i>Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p>	

SP 7.6. Splnenie požiadavky uvedenej v čl. 7 odseku 5 štandardov pre študijný program môže vysoká škola nahradiť tým, že sa podrobuje periodickému hodnoteniu výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v jednotlivých oblastiach výskumu raz za šesť rokov a na základe výsledkov najnovšieho hodnotenia jej bolo udelené oprávnenie používať označenie „výskumná univerzita“.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 7.6.1. Vysoká škola sa podrobila periodickému hodnoteniu výskumnej, vývojovej, umeleckej a ďalšej tvorivej činnosti v jednotlivých oblastiach výskumu raz za šesť rokov a na základe výsledkov najnovšieho hodnotenia jej bolo udelené oprávnenie používať označenie „výskumná univerzita“</i></p> <p><i>Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p>	

ID konania:

VII. Samohodnotenie štandardu 8 – Zdroje na zabezpečenie študijného programu a podporu študentov

SP 8.1. Sú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu, ktoré sú zárukou na dosahovanie stanovených cieľov a výstupov vzdelávania. Ide najmä o posluchárne, učebne, študovne, laboratóriá a laboratórne prístroje a iné potrebné vybavenie, technické prostriedky a vybavenie, ateliéry, dielne, projektové a umelecké štúdiá, tmočnícke kabíny, kliniky, kňazské semináre, vedecké a technologické parky, technologické inkubátory, školské podniky, strediská praxe, cvičné školy, učebno-výcvikové zariadenia, športové haly, plavárne, športoviská, knižnice, prístup k študijnej literatúre, informačným databázam a ďalším informačným zdrojom, informačné technológie a externé služby a ich zodpovedajúce financovanie.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 8.1.1. Sú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne a technické zdroje študijného programu, ktoré sú zárukou na dosahovanie stanovených cieľov a výstupov vzdelávania</p> <p>SP 8.1.2. Sú zabezpečené dostatočné informačné zdroje študijného programu, ktoré sú zárukou na dosahovanie stanovených cieľov a výstupov vzdelávania.</p> <p>SP 8.1.3 Je zabezpečené zodpovedajúce financovanie priestorových, materiálnych, technických a informačných zdrojov študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Filozofická fakulta zabezpečuje dostatočné zdroje pre uskutočňovanie študijného programu. Konkrétne informácie o zabezpečovaní zdrojov sú uvedené v Opise študijného programu v kapitole 8 a v dokumente Zámer vzniku ŠP.</p>	<p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p>

SP 8.2. V prípade, ak sú vzdelávacie činnosti poskytované dištančnou alebo kombinovanou metódou, sú zabezpečené systémy na správu obsahu kurzov a na správu vzdelávania a študentom je zaručený prístup k obsahu kurzov a k ďalším študijným materiálom.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 8.2.1. V prípade, ak sú vzdelávacie činnosti poskytované dištančnou alebo kombinovanou metódou, sú zabezpečené systémy na správu obsahu kurzov a na správu vzdelávania.</p> <p>SP 8.2.2. Študentom je zaručený prístup k obsahu kurzov a k ďalším študijným materiálom v prípade, ak sú vzdelávacie činnosti poskytované dištančnou alebo kombinovanou metódou</p> <p>Splnené.</p> <p>Každý študijný program na FF KU je v prípade dištančnej alebo kombinovanej metódy podporený aj skupinou e-kurzov, ktoré sú spravidla prístupné cez LMS Moodle, kde sú spracované jednotlivé kurzy buď cez sprístupnenie rôznych študijných materiálov (napr. prezentácie, texty prednášok, študijná literatúra), alebo vyučujúci využívajú tieto kurzy tiež na realizovanie rôznych aktivít (napr. odovzdávanie заданий, vypracovanie úloh a pod.). Okrem toho sa využíva online systém MS Office 365, ku ktorému majú prístup všetci pedagógovia a študenti. Výučba sa takom prípade realizuje v čase rozvrhu prostredníctvom videokonferenčných prednášok cez MS Teams. V LMS Moodle sa pritom zverejňujú nahrávky z takto realizovaných prednášok alebo komentované audioprezentácie prednášok alebo textový prepis prednášok.</p>	<p>https://moodle.ff.ku.sk</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p>

SP 8.3. Je zabezpečený podporný odborný personál, ktorý kompetentnosťou a počtom zodpovedá potrebám študentov a učiteľov študijného programu vo väzbe na vzdelávacie ciele a výstupy.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 8.3.1. Je zabezpečený podporný odborný personál, ktorý kompetentnosťou zodpovedá potrebám študentov a učiteľov študijného programu vo väzbe na vzdelávacie ciele a výstupy.</p> <p>SP 8.3.2. Je zabezpečený podporný odborný personál, ktorý počtom zodpovedá potrebám študentov a učiteľov študijného programu vo väzbe na vzdelávacie ciele a výstupy</p> <p>Splnené.</p> <p>FF KU disponuje primeraným podporným odborným personálom potrebným pre podporu vzdelávacích aktivít.</p> <p>Ide predovšetkým o odborný personál na fakultnej resp. univerzitnej úrovni.</p> <p>Na fakultnej úrovni:</p> <ol style="list-style-type: none"> pracovníci študijného oddelenia fakulty, študijný poradca študijného programu, koordinátori akademickej prípravy a odbornej praxe, pracovníci prevádzky, pracovník pokrývajúci infraštruktúru IT a informačných systémov. <p>Na univerzitnej úrovni:</p> <ol style="list-style-type: none"> pracovníci Poradenského centra KU, pracovníci Referátu pre vzdelávanie a akreditáciu, pracovníci Referátu pre zahraničné vzťahy a mobility, pracovníci Referátu pre vedu, umenie a doktorandské štúdium, pracovníci Univerzitnej knižnice KU, pracovníci Ubytovacích a stravovacích zariadení KU, pracovník Referátu hlavného kontrolóra KU, pracovníci Oddelenia infraštruktúry IT a informačných systémov. 	<p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>webová stránka KU https://www.ku.sk</p> <p>webová stránka FF KU https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/</p>

ID konania:

--	--

SP 8.4. Sú udržiavané záväzné partnerstvá, ktoré umožňujú účasť relevantných zainteresovaných strán na zabezpečovaní kvality, realizácii a rozvoji študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 8.4.1. Sú udržiavané záväzné partnerstvá, ktoré umožňujú účasť relevantných zainteresovaných strán na zabezpečovaní kvality, realizácii a rozvoji študijného programu.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>V rámci uskutočňovania príslušného študijného programu sú udržiavané a rozvíjané záväzné partnerstvá, vďaka ktorým je zabezpečená realizácia a rozvoj študijného programu a prepojenie s potrebami praxe. Reflektovanie požiadaviek praxe je zabezpečené aktívnou spolupracou so zástupcami týchto externých zainteresovaných strán. Zapojenie zainteresovaných strán do vzdelávacieho procesu a zlepšovania študijného programu upravuje smernica Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v kapitole 8.6, v ktorej zároveň vymedzuje typické zainteresované strany a ich rolu v procesoch zabezpečovania kvality.</i></p>	<p><i>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</i> https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposition=i</p> <p><i>Projektový list ŠP – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</i></p> <p><i>Vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</i></p> <p><i>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</i></p>

SP 8.5. Vysoká škola má zabezpečené dostatočné personálne, priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu osobitne pre každé sídlo, v ktorom sa má uskutočňovať študijný program alebo jeho časť, primerane k cieľom a výstupom vzdelávania príslušnej časti študijného programu.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 8.5.1. Vysoká škola má zabezpečené dostatočné personálne, priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu osobitne pre každé sídlo, v ktorom sa má uskutočňovať študijný program alebo jeho časť, primerane k cieľom a výstupom vzdelávania príslušnej časti študijného programu.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Filozofická fakulta má zabezpečené dostatočné personálne, priestorové, materiálne, technické a informačné zdroje študijného programu. Študijný program je zabezpečovaný v mieste sídla fakulty. Vzhľadom na plánovanú aj skutočnú veľkosť študijných skupín daného programu existujúce priestorové zabezpečenie je primerane postačujúce.</i></p>	<p><i>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</i></p>

SP 8.6. Vysoká škola efektívne reaguje na rozmanitosť potrieb a záujmov študentov študijného programu. Poskytuje študentom študijného programu podporu na úspešné napredovanie v štúdiu a kariérne poradenstvo.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 8.6.1. Vysoká škola efektívne reaguje na rozmanitosť potrieb a záujmov študentov študijného programu.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>KU a FF KU zabezpečuje naplnenie potrieb študentov. Kariérne poradenstvo poskytuje v súlade so študijným poriadkom čl. 8. Poradenské centrum Katolíckej univerzity ponúka svojim študentom sociálno-právne poradenstvo, v rámci ktorého sa študenti môžu oboznámiť so svojimi právami a povinnosťami, poradiť sa ohľadom ich sociálnej a finančnej situácie, prípadne je možné sprostredkovanie právneho poradenstva a kontaktov v závislosti od konkrétnej nepriaznivej sociálnej situácie.</i></p> <p><i>SP 8.6.2. Vysoká škola poskytuje študentom študijného programu podporu na úspešné napredovanie v štúdiu a kariérne poradenstvo.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Služby kariérneho poradenstva predstavujú napríklad kariérne diagnostiky pre vzdelávanie, profesijnú prípravu, rozvoj kariéry klienta, poradenstvo zamerané na podporu a rozvoj kľúčových kompetencií klienta potrebných pre uplatnenie na trhu práce a pre riadenie vlastnej kariéry, poradenstvo pre záujemcov o vzdelávanie, pri uchádzaní sa o zamestnanie atď. Okrem vyššie uvedených služieb má Poradenské centrum vyšpecifikované aj ďalšie, ako napríklad služby psychologického poradenstva, služby študentom so špecifickými potrebami (so zdravotným znevýhodnením), služby študentom – rodičom s deťmi.</i></p>	<p><i>Študijný poriadok KU</i></p> <p><i>Poradenské centrum KU</i></p>

SP 8.7. Študenti študijného programu majú zabezpečené primerané sociálne zabezpečenie, športové, kultúrne, duchovné a spoločenské vyžitie počas štúdia.

ID konania:

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 8.7.1. Študenti študijného programu majú zabezpečené primerané sociálne zabezpečenie počas štúdia.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Študenti študijného programu majú zabezpečené sociálne, kultúrne športové a duchovné spoločenské vyžitie prostredníctvom vlastných aktivít fakulty, či prostredníctvom partnerov – napr. Univerzitné pastoračné centrum Jána Vojtáššáka.</i></p> <p><i>SP 8.7.2. Študenti študijného programu majú zabezpečené primerané športové, kultúrne, duchovné a spoločenské vyžitie počas štúdia.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Fakulta organizuje viacero podujatí určených pre študentov i pre verejnosť. Detailné informácie o možnostiach kultúrneho, duchovného, spoločenského a športového vyžitia, a taktiež informácie o voľnočasových aktivitách, o meste a okolí, sú dostupné na webstránke univerzity a fakulty. Konkrétne aktivity sú súčasťou aj Výročných správ fakulty.</i></p>	<p><i>Smernica o študentských združeníach na KU</i> https://www.ku.sk/images/dokumenty/ku/dokumenty/smernica_o_tudentskch_zdruzeniach_na_ku.pdf</p> <p>https://www.upac.sk/wp/</p> <p>Výročné správy FF KU</p> <p>Študentský život</p> <p>Informácie pre študentov</p>

SP 8.8. Študenti študijného programu majú zabezpečený prístup a podporu v účasti na domácich a zahraničných mobilitách a stážach.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 8.8.1. Študenti študijného programu majú zabezpečený prístup a podporu v účasti na domácich a zahraničných mobilitách a stážach</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Podľa Študijného poriadku KU v Ružomberku má študent fakulty právo absolvovať časť štúdia na inej vysokej škole v Slovenskej republike alebo v zahraničí. Študenti majú možnosť zúčastniť sa mobilit podľa smernice rektora KU o mobilitách. Podmienky realizácie upravujú ďalšie dokumenty na podporu internacionalizácie vzdelávania. Medzinárodné vzťahy, partnerstvá, spolupráca, zahraničné projekty, hostia a podmienky uskutočňovania mobilit grantovej schémy ERASMUS+ a CEEPUS a iné informácie sa nachádzajú na webových stránkach KU.</i></p>	<p>Smernica rektora o realizácii mobilit v rámci programu ERASMUS+ KA103 a KA107</p> <p>Medzinárodné vzťahy KU</p> <p>Medzinárodné vzťahy FF KU</p>

SP 8.9. Vysoká škola poskytuje individualizovanú podporu a vytvára vhodné podmienky pre študentov študijného programu so špecifickými potrebami.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 8.9.1. Vysoká škola poskytuje individualizovanú podporu a vytvára vhodné podmienky pre študentov študijného programu so špecifickými potrebami.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Katolícka univerzita má zriadené Poradenské centrum KU, ktoré koordinuje poradenskú činnosť na FF KU. Poskytuje technické pomôcky a špeciálnu miestnosť, určený je fakultný koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami. Smernica rektora o podpore uchádzačov so špecifickými potrebami špecifikuje práva študenta so špecifickými potrebami, medzi ktoré patria napr. právo na: a) využívanie špecifických vzdelávacích prostriedkov; b) individuálne vzdelávacie prístupy; c) osobitné podmienky na vykonávanie študijných povinností bez znižovania požiadaviek na študijný výkon; d) individuálny prístup vysokoškolských pedagógov.</i></p>	<p>Poradenské centrum KU</p> <p>Smernica rektora KU o podpore uchádzačov o štúdium a študentov so špecifickými potrebami</p>

SP 8.10. V profesijne orientovaných študijných programoch má študijný program zmluvných partnerov v podobe organizácií, ktoré zabezpečujú odbornú prax a praktickú výučbu študentov. Tieto organizácie majú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technologické a personálne podmienky tak, aby bolo možné dosiahnuť plánované výstupy vzdelávania.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 8.10.1. V profesijne orientovaných študijných programoch má študijný program zmluvných partnerov v podobe organizácií, ktoré zabezpečujú odbornú prax a praktickú výučbu študentov.</i></p> <p><i>SP 8.10.2. Zmluvní partneri majú zabezpečené dostatočné priestorové, materiálne, technologické a personálne podmienky tak, aby bolo možné dosiahnuť plánované výstupy vzdelávania.</i></p> <p><i>Netýka sa predkladaného študijného programu.</i></p>	

VIII. Samohodnotenie štandardu 9 – Zhrmažďovanie a spracovanie informácií o študijnom programe

SP 9.1. Vysoká škola zbiera, analyzuje a využíva relevantné informácie na efektívne manažovanie študijného programu a ďalších aktivít.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p><i>SP 9.1.1. Vysoká škola zbiera, analyzuje a využíva relevantné informácie na efektívne manažovanie študijného programu a ďalších aktivít.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p>	<p>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</p>

ID konania:

FF KU v stanovenej periodicite zbiera a analyzuje relevantné informácie o študijnom programe v rozsahu stanovenej vnútorným predpisom KU Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku v kap. 9.1 a 9.2 a v rozsahu stanovenej v čl. 17 Metodiky na vyhodnocovanie štandardov SAAVŠ.	Plán zberu spätnej väzby
---	--

SP 9.2. Efektívny zber a analýza informácií o študijnom programe a ďalších aktivitách vstupuje do hodnotenia študijného programu a do návrhu jeho úprav.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 9.2.1. Efektívny zber a analýza informácií o študijnom programe a ďalších aktivitách vstupuje do hodnotenia študijného programu a do návrhu jeho úprav</p> <p>Splnené.</p> <p>FF KU zbiera relevantné kvantitatívne i kvalitatívne informácie, ktoré vstupujú do hodnotenia ŠP aj do návrhu jeho úprav. Podrobnejšie je tento proces upravený vo vnútornom predpise Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku v kapitole 9.</p>	<p>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</p> <p>vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p> <p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p>

SP 9.3. Pri študijnom programe sa sledujú a vyhodnocujú kľúčové indikátory vzdelávania a učenia sa, charakteristiky záujemcov a študentov, postup (napredovanie) študentov v štúdiu, ich úspešnosť a zanechávanie štúdia, spokojnosť študentov, uplatnenie absolventov, názory absolventov a zamestnávateľov, informácie o zdrojoch a podpore študentov.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 9.3.1. Pri študijnom programe sa sledujú kľúčové indikátory vzdelávania a učenia sa, najmä charakteristiky záujemcov a študentov, postup (napredovanie) študentov v štúdiu, ich úspešnosť a zanechávanie štúdia, spokojnosť študentov, uplatnenie absolventov, názory absolventov a zamestnávateľov, informácie o zdrojoch a podpore študentov.</p> <p>Splnené.</p> <p>FF KU v súlade s vnútorným predpisom Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku, kap. 9.1 a 9.2, a Metodikou na vyhodnocovanie štandardov sleduje a vyhodnocuje kľúčové indikátory v stanovenej rozsahu a periodicite.</p>	<p>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</p> <p>Správy o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi</p> <p>Správy o hodnotení študijných programov absolventmi</p> <p>vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p>

SP 9.4. Na zber a spracovanie informácií o študijnom programe sa využívajú vhodné nástroje a metódy. Do získavania, analýzy, ako aj následných informácií o opatreniach sú zapojení študenti, učители, zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 9.4.1. Na zber a spracovanie informácií o študijnom programe sa využívajú vhodné nástroje a metódy.</p> <p>SP 9.4.2. Do získavania, analýzy, ako aj následných informácií o opatreniach sú zapojení študenti, učители, zamestnávateľia a ďalšie zainteresované strany študijného programu.</p> <p>Splnené.</p> <p>Rozsah, obsah a metóda zberu a spracovania informácií sa na FF KU riadi zásadami vyplývajúcimi z vnútorného predpisu KU Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku v kapitole 9.3 Určenie vhodných nástrojov a metód na zber a spracovanie informácií.</p>	<p>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposition=i</p> <p>Správy o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi</p> <p>Správy o hodnotení študijných programov absolventmi</p> <p>vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</p>

IX. Samohodnotenie štandardu 10 – Zverejňovanie informácií o študijnom programe

SP 10.1. Vysoká škola má zverejnené, ľahko prístupné a prehľadne štruktúrované informácie o študijnom programe, najmä o jeho vzdelávacích cieľoch a výstupoch, požiadavkách na uchádzačov o štúdium, spôsobe ich výberu a odporúčaných osobnostných predpokladoch, úrovni národného kvalifikačného rámca, študijnom odbore, udeľovanom akademickom titule, pravidlách vyučovania a učenia sa, podmienkach absolvovania programu, postupoch a kritériách hodnotenia, zdrojoch programu, o miere úspešnosti, možnostiach učenia sa študentov, ako aj informácie o povoleniach, ktoré môže úspešný absolvent študijného programu vykonávať, a o uplatnení absolventov študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 10.1.1. Vysoká škola má zverejnené a ľahko prístupné informácie o študijnom programe</p> <p>Splnené.</p> <p>FF KU zverejňuje štruktúrované informácie o študijnom programe na svojom webovom sídle. Doplňujúce informácie možno získavať i prostredníctvom písomnej alebo telefonické komunikácie, alebo osobnou návštevou fakulty. Informácie o aktuálnom dianí na fakulte sú komunikované aj na sociálnej sieti.</p>	<p>https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/</p> <p>https://www.facebook.com/ffkurk/</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p>

ID konania:

<p>Základné informácie o študijnom programe (vzdelávacie ciele a výstupy, úroveň národného kvalifikačného rámca, študijný odbor, udeľovaný akademický titul, informácie o povolaniach) sú zverejnené v sekcii katedry/študijné programy.</p> <p>Informácie pre uchádzača o požiadavkách kladených na uchádzača o štúdium, o spôsobe výberu, odporúčaných osobnostných predpokladoch a o uplatnení absolventov sú zverejnené v sekcii uchádzač.</p> <p>Informácie pre študentov o podmienkach absolvovania programu, postupoch a kritériách hodnotenia sú uvedené v Informáciách o štúdiu pre daný akademický rok. Konkrétnejšie podmienky absolvovania predmetov a kritériá ich hodnotenia sú obsiahnuté v informačných listoch predmetov zverejnených v AISe. Informácie súvisiace s harmonogramom akademického roka sú študentom pravidelne pripomínané v newsletteri FF KU.</p>	<p>https://www.ku.sk/fakulty-katolickej-univerzity/filozoficka-fakulta/uchadzac/</p> <p>Informácie pre študentov</p>
--	--

SP 10.2. Tieto informácie sú ľahko prístupné študentom, ich podporovateľom, potenciálnym študentom, absolventom, ďalším zainteresovaným stranám a širokej verejnosti vo všetkých jazykoch, v ktorých sa uskutočňuje študijný program. Spôsob sprístupnenia informácií zohľadňuje aj potreby uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 10.2.1. Zverejnené informácie o študijnom programe sú ľahko prístupné študentom, ich podporovateľom, potenciálnym študentom, absolventom, ďalším zainteresovaným stranám a širokej verejnosti vo všetkých jazykoch, v ktorých sa uskutočňuje študijný program.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Informácie špecifikované v kritériu o študijnom programe SP 10. 1 sú ľahko prístupné na webovom sídle fakulty v jazyku uskutočňovania študijného programu.</p> <p>SP 10.2.2 Spôsob sprístupnenia informácií zohľadňuje aj potreby uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Spôsob sprístupnenia informácií zohľadňuje aj potreby uchádzačov a študentov so špecifickými potrebami. V prípade potreby sa môžu uchádzači a študenti obrátiť na Poradenské centrum KU, ktoré v súlade so Smernicou rektora o podpore uchádzačov o štúdium a študentov so špecifickými potrebami na Katolíckej univerzite v Ružomberku, poskytuje rôznorodú podporu. Táto skutočnosť je uchádzačom i študentom so špecifickými potrebami komunikovaná prostredníctvom webovej stránky fakulty.</p>	<p>Dokumentácia predložená Rade kvality KU v súlade s VP Politiky, postupy a pravidlá ŠP na KU v Ružomberku</p> <p>Opis študijného programu anglistika a amerikanistika</p> <p>Poradenské centrum KU</p> <p>Smernica rektora o podpore uchádzačov o štúdium a študentov so špecifickými potrebami na Katolíckej univerzite v Ružomberku</p>

X. Samohodnotenie štandardu 11 – Priebežné monitorovanie, periodické hodnotenie a periodické schvaľovanie študijného programu

SP 11.1. Vysoká škola priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s cieľom zabezpečiť, aby bol v súlade so štandardmi pre študijný program a aby dosahované ciele a výstupy vzdelávania boli v súlade s potrebami študentov, zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán, aby zodpovedali aktuálnym poznatkom a aktuálnemu stavu ich aplikácií, aktuálnym technologickým možnostiam a aby úroveň absolventov, najmä prostredníctvom dosahovaných výstupov vzdelávania bola v súlade s požadovanou úrovňou kvalifikačného rámca.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 11.1.1. Vysoká škola priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s cieľom zabezpečiť, aby bol v súlade so štandardmi pre študijný program.</p> <p>SP 11.1.2. Vysoká škola priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s cieľom zabezpečiť, aby dosahované ciele a výstupy vzdelávania boli v súlade s potrebami študentov, zamestnávateľov a ďalších zainteresovaných strán a aby zodpovedali aktuálnym poznatkom a aktuálnemu stavu ich aplikácií, aktuálnym technologickým možnostiam.</p> <p>SP 11.1.3. Vysoká škola priebežne monitoruje, pravidelne vyhodnocuje a upravuje študijný program s cieľom zabezpečiť, aby úroveň absolventov, najmä prostredníctvom dosahovaných výstupov vzdelávania bola v súlade s požadovanou úrovňou kvalifikačného rámca.</p> <p><i>Splnené.</i></p> <p>Proces monitorovania, pravidelného vyhodnocovania a upravovania študijného programu upravuje vnútorný predpis KU Politiky, postupy pravidiel študijných programov na KU v Ružomberku v kapitole 11.3 Periodické hodnotenie výsledkov monitorovania a zberu spätnej väzby. K skutočnostiam uvedeným v kritériu 11.1 sa zainteresované strany (študenti, absolventi, zamestnávatelia a reprezentanti spoločenskej praxe) vyjadrili prostredníctvom dotazníka. Vyjadrenia zainteresovaných strán vstúpili do hodnotenia študijného programu a vyústili do návrhu úpravy existujúceho študijného programu.</p>	<p><i>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</i></p> <p>https://www.ku.sk/app/cmsFile.php?ID=1194&disposit ion=i</p> <p><i>Vyjadrenia zainteresovaných strán – súčasť dokumentácie predloženej Rade kvality KU</i></p>

ID konania:

SP 11.2. Súčasťou monitorovania a hodnotenia študijného programu je získavanie relevantnej spätnej väzby od zainteresovaných strán programu, ktoré sa zúčastňujú aj na príprave metodiky jej vyhodnotenia. Študenti majú možnosť aspoň raz ročne prostredníctvom anonymného dotazníka vyjadriť sa o kvalite výučby a o učiteľoch študijného programu.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 11.2.1. Súčasťou monitorovania a hodnotenia študijného programu je získavanie relevantnej spätnej väzby od zainteresovaných strán programu.</p> <p>SP 11.2.2. Študenti majú možnosť aspoň raz ročne prostredníctvom anonymného dotazníka vyjadriť sa o kvalite výučby a o učiteľoch študijného programu.</p> <p>SP 11.2.3. Zainteresované strany programu sa zúčastňujú aj na príprave metodiky získavania a hodnotenia relevantnej spätnej väzby.</p> <p>Splnené.</p> <p>Proces získavania relevantnej spätnej väzby od zainteresovaných strán študijného programu upravuje vnútorný predpis KU Polítky, postupy pravidiel študijných programov na KU v Ružomberku v kapitole 9 Zhromažďovanie a spracovanie informácií o študijnom programe a smernica dekana FF KU o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi.</p> <p>V súlade so smernicou majú študenti, študujúci študijné programy na FF KU, možnosť dvakrát za akademický rok (na konci výučbovej časti semestra) vyjadriť sa ku kvalite poskytovaného vzdelávania. Právo vyjadriť sa o kvalite výučby a o učiteľoch študijného programu môžu študenti využiť prostredníctvom anonymných elektronických dotazníkov, v ktorých sa sleduje spokojnosť študentov s kvalitou výučby jednotlivých predmetov samostatne. Hodnotenie môžu vypracovať všetci študenti, ktorí daný predmet študovali v danom semestri; účasť na hodnotení je dobrovoľná. Dotazníky sa vyhodnocujú vždy na konci skúškového časti semestra.</p> <p>Okrem pravidelného dotazníkového hodnotenia sa študenti môžu vyjadriť ku kvalite poskytovaného vzdelávania nasledujúcim spôsobmi:</p> <ul style="list-style-type: none"> - vyjadrením svojich názorov a podnetov prostredníctvom schránky odkazov, - podávaním sťažností, - pravidelnými stretnutiami vedenia fakulty so zástupcami študentov v študentskom kolégiu dekana FF KU, - zastúpením študentov v orgánoch akademickej samosprávy, a to v akademickom senáte fakulty, disciplinárnej komisii fakulty a účasťou na rokovaniach kolégia dekana, - podieľaním sa na príprave, prerokovaní a schvaľovaní materiálov a vnútorných predpisov v oblasti vzdelávania. <p>Možnosť vyjadriť sa o kvalite výučby a o učiteľoch študijného programu prostredníctvom dotazníka majú aj absolventi študijného programu po ukončení štúdia.</p>	<p>Správy o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi</p> <p>Smernica dekana o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi</p>

SP 11.3. Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby podľa odseku 2 sa premietajú do prijímania opatrení na zlepšenie; pri ich navrhovaní majú zaručenú účasť aj študenti.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 11.3.1. Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby od zainteresovaných strán sa premietajú do prijímania opatrení na zlepšenie.</p> <p>SP 11.3.2. Pri ich navrhovaní opatrení na zlepšenie v súvislosti s výsledkami spätnej väzby majú zaručenú účasť aj študenti.</p> <p>Splnené.</p> <p>Vyhodnotenie študentských dotazníkov ohľadom kvality poskytovaného vzdelávania a súvisiace závery a odporúčania sú po každom semestri spracované v Správe o vnútornom hodnotení vlastnej činnosti študentmi. Správa je následne prerokovaná v Kolégiu dekana FF KU a v Študentskom kolégiu dekana FF. Osoby nesúce hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie rozvoj a zabezpečenie kvality ŠP na základe tejto správy a ďalších sledovaných indikátorov ŠP prijímajú súvisiace opatrenia na zvyšovanie kvality ŠP.</p> <p>Vyhodnotenie absolventských dotazníkov ohľadom kvality poskytovaného vzdelávania a súvisiace závery a odporúčania, ako aj návrhy opatrení sú formulované v Správe o hodnotení študijných programov absolventmi. Súhrnná správa je prerokovaná v Kolégiu dekana FF KU a v Študentskom kolégiu dekana FF KU. Osoby nesúce hlavnú zodpovednosť za uskutočňovanie rozvoj a zabezpečenie kvality ŠP na základe tejto správy a ďalších sledovaných indikátorov ŠP prijímajú súvisiace opatrenia na zvyšovanie kvality ŠP.</p>	<p>Správy o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi</p> <p>Zápisnice zo zasadnutia Kolégia dekana FF KU – dekanát FF KU</p> <p>Zápisnice zo zasadnutia Študentského kolégia dekana FF KU – dekanát FF KU</p> <p>Správy o hodnotení študijných programov absolventmi</p>

SP 11.4. Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby a prijaté opatrenia a akékoľvek plánované alebo následné činnosti vyplývajúce z hodnotenia študijného programu sú komunikované so zainteresovanými stranami a sú zverejnené.

Samohodnotenie plnenia	Odkazy na dôkazy
<p>SP 11.4.1. Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby a prijaté opatrenia a akékoľvek plánované alebo následné činnosti vyplývajúce z hodnotenia študijného programu sú komunikované so zainteresovanými stranami</p> <p>Splnené.</p>	<p>Polítky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</p>

ID konania:

<p><i>Postup vyhodnotenia spätnej väzby a prijatia opatrení vyplývajúcich z monitorovania a hodnotenia je upravený v kapitole 11.4 vnútorného predpisu Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku.</i></p> <p><i>SP 11.4.2. Výsledky vyhodnotenia spätnej väzby a prijaté opatrenia a akékoľvek plánované alebo následné činnosti vyplývajúce z hodnotenia študijného programu sú zverejnené.</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Výsledky hodnotenia spätnej väzby a opatrenia sú zverejnené v časti úradná výveska na webovom sídle fakulty.</i></p>	<p><u>Správy o hodnotení kvality výučby a učiteľov študentmi</u></p> <p><u>Správy o hodnotení študijných programov absolventmi</u></p>
---	--

SP 11.5. Študijný program je periodicky schvaľovaný v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému v perióde zodpovedajúcej jeho štandardnej dĺžke štúdia.

<i>Samohodnotenie plnenia</i>	<i>Odkazy na dôkazy</i>
<p><i>SP 11.5.1. Študijný program je periodicky schvaľovaný v súlade s formalizovanými procesmi vnútorného systému v perióde zodpovedajúcej jeho štandardnej dĺžke štúdia</i></p> <p><i>Splnené.</i></p> <p><i>Proces periodického schvaľovania študijného programu v perióde zodpovedajúcej štandardnej dĺžke študijného programu upravuje vnútorný predpis KU Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku v kapitole 11.5 Periodické schvaľovanie študijného programu.</i></p>	<p><u>Politiky, postupy a pravidlá študijných programov na KU v Ružomberku</u></p>